

Afdelingsmøde, afd. 40
Afholdt d. 23/8 2022

Valg af dirigent; Nikolai Karl
Valg af referent; Viktoria Hansen

Deltagere til mødet:

Først gennemgås forretningsorden af Nikolai. Alle tilstedeværende til mødet vælges til stemmeudvalg
Forretningsorden gennemgås og godkendes af alle tilstedeværende

Dirigent gennemgår budgetterne for 2023 og 2022, og hvad der kan forventes af ændringer i afdelingen og for den enkelte lejer for den kommende tid. Herunder bl.a. planer om opsætning af dørtelefoner mm. Og øget husleje.
Afdelingens budget for 2023 og forelæggelse af regnskab for 2022 godkendes af alle tilstede værende

Forslag:

Nikolai fremlægger afd.bestyrrelsens forslag om at fjerne de nuværende skraldespande til restaffald på adressen. Med begrundelse omkring en snarlig tilkobling til de kommunale affaldssorteringssystem, og at de tiltrækker måger der sviner indkørslen til

Forslaget godkendes ved stemme fordeling; 8 stemmer for, og 0 stemmer imod

Anna fremlægger deres ønske om at kunne tilladelse til at have to inde-katte, hvor den nuværende tilladelse i afd. er 1 indekat pr. lejlighed.

Forslaget godkendes ved stemmefordeling; 8 stemmer for, og 0 stemmer imod

Valg af afdelingsbestyrelsen:

Nuværende medlemmer Viktoria (formand) og Tjorven vedholder deres plads i afdelingsbestyrelsen

Thea Dørig mælder sig til at blive medlem for 2 år.
Godkendes af alle tilstedeværende

Valg af suppleanter:

Anna K.V. Nielsen, Emma H. Christiansen og Johan Borup Exner mælder sig til at være suppleanter
Dette godkendes af alle tilstedeværende